

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

13. siječanj nedjelja	KRŠTENJE GOSPODIN OVO	8.00	† ob. Ivana Valentića;
		9.30	ŽUPNA:
		11.00	ČEŠLJKOVCI: † Stjepana Čakalić
PON. 14. I.	Feliks	18.00	† Željka Bošnjak; + Stipu i Ružu Pranjić
UT. 15. I.	Anastazija	18.00	† Antuna Romić † Branka Baltazara Szas
SRI. 16. I.	Marcel	18.00	† Stjepana i Mariju Lončarević; † Šimuna Bartulović i njegov. Pok.
ČET. 17. I.	Antun O.	18.00	† Antuna Toman; klanjanje + Ivana, Mariju i ob. Božuta;
PET. 18. I.	Margareta Ug.	18.00	† Ivu i Mariju Lončarević; † Ivana, Petra, Julu i Jelu Petrić
SU. 19. I.	Marta	18.00	† Slavicu Mazanik; nn;
20. siječanj nedjelja	II. NKG.	8.00	† Rezu i Stjepana Tomanović
		9.30	DOLJANOVCI: † Peru i Branka Čakalić
		11.00	ŽUPNA:

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVVU SPREMAJU: U SUBOTU 12. Siječnja:** *Dora Ana Đurčević, Ljerka Mijić, Patricija Mijić, Martina Fabijan i Branka Derner.*
- ❖ Hvala za brigu i doprinose za potrebe župe (**500,00 kn ili po mogućnosti**).
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA:**
 - Hvala za misijsko „DJELO SVETOG DJETINJSTVA“
 - **SUBOTA: POTVRĐENICI u 9,00; PRVOPRIČESNICI u 11,00;**
 - **PJEVANJE:** prema dogovoru;
 - **MINISTRANTI:** sastanak u subotu u 18,00;
 - **MLADEŽ: SUSRET U ČETVRTAK U 20,00, nakon klanjanja;**
 - **BIBLIJSKA VEČER:** petak u 19,00;
- ❖ **Upisujemo misne nakane:** godišnjice za veljaču 2013.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Vetovačka 2, 34334 Kaptol
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, upravitelj župe.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr; /tel: 034 231-080
Listić je besplatan.



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla, Kaptol

Br. 268 / 13. siječnja 2013.

KRŠTENJE GOSPODINOVO „C“

Poštovani i dragi Župljani!

Završavamo Božićno vrijeme slavljenjem Gospodinova krštenja. To je još jedno Bogojavljenje-Bogoobjavljenje. Prorok Izaija nam zorno kliče o Božjim planovima sa čovjekom. Univerzalno spasenje za sve ljude nije tek sa Isusom objavljeno nego je taj plan postojao oduvijek samo što je „usko srce ljudsko“ tumačilo na svoj način tko su to Božji odabranici.

Pripravite put Gospodnji se odnosi na sve koji imaju dostojanstvo djece Božje, bez obzira kojem narodu pripadaju. Tko god učini korak k obraćenju jer je čuo poziv Božji imat će baštinu koju je Bog pripremio i tu ne treba predznaka narodnosti ili tradicije. Narodnost sa svojim bogatstvom tradicije treba pomoći da se odaziv bolje dogodi a ne da uvjetuje Boga kako bi trebao djelovati nego prepoznati Božju nakanu i njoj se podložiti s nadom spasenja.

Nagrada dolazi nakon naplate za grijeh. I sama naplata nije iz mržnje nego iz ljubavi koja je posvjedočena u Sinu. Brižno okuplja svoje miljenike a to su svi koji su čuli glas i krenuli kao ovce za pastirom. Oni će baštiniti svu količinu ljubavi koja je ponuđena.

Pojavila se milost Božja, tumači Pavao Titu. Pojavila se unatoč sumnje i smutnje zbog očiju koje zbunjuju a ne mogu ništa poduzeti. Milost Božja u Isusu Kristu je omogućila odgoj koji vodi putem života kroz zablude i zastranjenja kojima smo često izloženi ali i podložni zbog slabosti svoje. No, On dolazi sa snagom Duha koji daje jakost da se ustraje na putu života i spasenja. Ovaj svijet ne smije zapeti u beznađu i depresiji jer je spašen. No, jesmo li spremni svjedočiti nadu, radost, optimizam...ili smo i sami opterećeni balastom beznadne mudrosti ovoga svijeta. Isus se svojim krštenjem svrstava među nas ljude da nas otkupi od tereta ljudskoga.

Srdačno; vaš župnik Josip i svećenik Ivan!

Krštenje Gospodinovo

Isus dolazi na Jordan, rijeku koja dijeli pustinju od Obećanje zemlje, ondje gdje je oslobođeni narod uveden u zemlju obećanja. Pri svakom krštenju



djeteta ponavlja se isti prizor i govori isti glas: "Ti si sin moj, Ljubljeni! U tebi mi sva milina!" To bi se još moglo reći kao: Ti si moj ponos, ti si moja radost! Na svakom krštenju, Bog je svakome od nas tako rekao: Ti si moje ljubljeno dijete, moja radost, moja ljubav! Dakle: dijete sam Božje ljubljeno, subaštinik neba. Neka me te riječi uvjere da je zemlja lijepa jer na njoj postojim, da me nebo čeka za koje sam određen! Gospodine! Otvori nam srca da čujemo ovaj Tvoj glas!

Daj da mi, Tvoja djeca, nanovo rođena iz vode i Duha Svetoga, trajno ostanemo u Tvojim ljubavi! Amen.

Tjedan molitve za jedinstvo kršćana

Od 18. do 25. siječnja održava se u sjevernom dijelu zemljine hemisfere tjedan molitve za jedinstvo kršćana. Započeo ga je godine 1907. Pavao Wattson, tadašnji član i službenik Episkopalne crkve u Americi, i nazvao ga "Molitvena osmina za sjedinjenje", i obavljao ga u tjednu između tadašnjega blagdana Katedre sv. Petra u Rimu i obraćenja sv. Pavla. Wattson je godine 1909. stupio u Katoličku crkvu i osnovao pokret zvan "Atonement" tj. pokret pomirenja. Umro je godine 1940. u Rimu, ali je njegova molitvena osmina koja njegov duhovni testament ostala i poslije njega. Odobrili su ga pape od Pija X. do Pavla VI. Pokret "Atonement" ima svoju središnjicu u Rimu u jednom samostanu na Janikulu. Od Wattsonova doba su se shvaćanja o radu za jedinstvo promijenila, pa je tako i Svjetska molitvena osmina poprimila nove naglaske. Najmjerodavniji nam je dokument o toj stvari Dekret o ekumenizmu II. vatikanskog sabora. On u broju 8. kaže: "Obraćenje srca i svetost života, zajedno s privatnim i javnim molitvama za jedinstvo kršćana, valja smatrati kao dušom svega ekumenskog gibanja i mogu se s pravom nazvati duhovnim ekumenizmom". Te zajedničke molitve su bez dvojbe vrlo uspješno sredstvo da izmole milost jedinstva, one su izvorno očitovanje veza kojima su katolici još povezani s rastavljenom braćom: jer gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu sam ja među njima, kaže sam Krist.

Ukratko iz nedjeljne kateheze

Isus nije dokinuo Sinajski Zakon, nego ga je ispunio tako savršeno da mu je otkrio posljednji smisao i iskupio prijestupe protiv njega.

Isus je častio Hram uspinjući se u nj kao hodočasnik na židovske blagdane, i ljubio je ljubomornom ljubavlju to prebivalište Božje među ljudima. Hram predskazuje njegovo otajstvo.

Isus je vršio djela, kao što je oprostjenje grijehâ, koja su očitovala da je on sâm Bog Spasitelj. Neki Židovi, koji nisu priznavali Boga koji je postao čovjek, u njemu su vidjeli čovjeka koji se pravi Bogom (Iv 10,33), te su mu sudili kao bogohulniku.



"Krist umrije za grijeha naše po Pismima" (1 Kor 15,3). Naše spasenje proistječe iz inicijative Božje ljubavi prema nama: "On je ljubio nas i poslao Sina svoga kao pomirnicu za grijeha naše" (1 Iv 4,10). "Jer Bog je u Kristu svijet sa sobom pomirio" (2 Kor 5,19).

Isus je slobodno prikazao sebe za naše grijeha. Taj dar on izražuje i predstvaruje na Posljednjoj Večeri: "Ovo je tijelo moje, koje se za vas predaje" (Lk 22,19).

Otkupljenje Kristovo jest u tom što je on došao da služi i "život svoj dade kao otkupninu za mnoge" (Mt 20,28), to jest da ljubi "svoje do kraja" (Iv 13,1), da oni budu "otkupljeni" od "ispraznog načina života" baštinjenog od "otaca" (1 Pt 1,18).

Svojim poslušom Ocu, "do smrti na Križu" (Fil 2,8), Isus ostvaruje pomirbeno poslanje Sluge patnika koji opravdava mnoge uzimajući na se njihove krivnje.

U korist svakog čovjeka Isus je okusio smrt. Onaj koji je umro i bio pokopan uistinu je Sin Božji koji je postao čovjek.

Za Kristova boravka u grobu njegova je božanska Osoba nastavila držati njegovu dušu i tijelo, premda međusobno odijeljene smrću. Stoga Kristovo tijelo "nije vidjelo truleži".